

PROCESUL VERBAL nr. 851 / 06.03.2020, PROBA PRACTICA

Încheiat astăzi, 06.03.2020 cu ocazia desfășurării probei practice din cadrul concursului organizat de unitate pentru ocuparea postului vacant de infirmier debutant din cadrul Secției pneumologie a Spitalului de Boli Pulmonare Breaza.

În termenul legal prevăzut pentru depunerea contestațiilor după participarea la prima proba, proba scrisă comisia constată că nu a fost depusă nici o contestație pentru recorectarea lucrării la proba scrisă.

Comisia de concurs, constituită prin Decizia nr. 21 /2020, s-a întrunit astăzi în jurul orei 9.00 în vederea stabilirii planului de acțiune pentru desfășurarea probei practice și modalitatea de desfășurare a acesteia, criteriile de evaluare și punctajul maxim stabilit pentru fiecare criteriu.

Sunt testate cunostintele practice, abilitățile și aptitudinile candidaților admisi pentru participarea la proba practică de a susține cu argumente acțiunile pe care le întreprind pentru îmbunătățirea acțiunilor întreprinse de acestia la patul bolnavului.

Toute cele 3 candidate înscrise au obținut peste 50 de puncte la proba scrisă și implicit au posibilitatea de participare la proba practică.

Membrii comisiei de concurs au stabilit planul de desfășurare a probei practice constând din 5 întrebări adresate candidaților, din tematica afisată.

La ora 11.00 secretarul comisiei de concurs a verificat și a constatat prezența în sală a celor 3 candidate, care au obținut peste 50 de puncte la proba scrisă, pe baza actului de identitate.

La ora 11.15 a fost deschis plicul cu întrebările multiplicat și distribuite fiecărui candidat.

Fiecare membru al comisiei de concurs, a evaluat și notat expunerea lucrării hierarhii de către fiecare candidată în parte.

Membrii comisiei au acordat candidaților punctajul pentru proba practică, conform borderoului de notare anexat mai jos.

NR. CRT	Nume și prenume	Postul pentru care candidează	Punctaj proba practică	ADMIS / RESPINS
1	PESCARU RALUCA	INFIRMIER DEBUT.	35 puncte	RESPINS
2	STAN MARIA	INFIRMIER DEBUT.	85 puncte	ADMIS
3	GATEJOIU VIORICA	INFIRMIER - DEBUT	50 puncte	ADMIS

COMISIA DE CONCURS :

PRESEDINTE: dr.HOBAN AMELIA. – medic specialist epidemiolog;

MEMBRII: BERCEA DANIELA – asistent medical principal șef secție;

NECULA GABRIELA – asistent medical principal;

SECRETAR: TUNSOIU SORIN – Economist R.U.N.O.S;

OBSERVATOR: COSTACHE CRISTINEL - Reprezentant SANITAS